



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό αριθμός της υπ' αριθμ. **17 /2020** της Τακτικής Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Αριθμ. Συνεδρίασης : **17 /2020**
Αριθμ. Απόφασης : **85 /2020**

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη συγκοινωνιακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Ανεμώνης στο Δήμο Ωραιοκάστρου, στα πλαίσια του έργου « Α' ομάδα επειγόντων έργων ύδρευσης 2018» της ΕΥΑΘ.

Στο Ωραιοκάστρο σήμερα, 3-11-2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 17:30, σύμφωνα α) με το άρθρο 10 της από 11-03-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020) και β) την υπ'αρ. 40/31-03-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊού COVID-19, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε σε **τακτική συνεδρίαση** σύμφωνα με τα άρθρα 73-75 του Ν. 3852/2010, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ωραιοκάστρου ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ. 19207/ 30-10-2020 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη και με τη χρήση της υπηρεσίας τηλεδιασκέψεων e:[Presence.gov.gr](https://presence.gov.gr) του ΕΔΥΤΕ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εννιά (9) μελών, βρέθηκαν παρόντα τα οκτώ (8):

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
2. ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
4. ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
5. ΠΑΝΙΩΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
6. ΤΖΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
7. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ
8. ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο Ζαχαριάδη Πραξιτέλη.

Η Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Το τμήμα Η/Μ και συγκοινωνιών με το υπ' αριθμ. 15636/4-9-2020 έγγραφό του αναφέρει:

Στα πλαίσια της εκτέλεσης του έργου «Α' Ομάδα Επείγοντων Έργων Ύδρευσης 2018» που πρόκειται να κατασκευαστεί από την ΕΥΑΘ και συγκεκριμένα έργο ύδρευσης στην οδό Ανεμώνης στο Δήμο Ωραιοκάστρου, απαιτείται η λήψη μέτρων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και εργοταξιακής σήμανσης σε οδούς της περιοχής Γαλήνης του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Για την υλοποίηση του έργου θα πραγματοποιηθεί εκσκαφή και θα εφαρμοστούν προσωρινά περιοριστικά μέτρα στην οδό Ακακίας (κατά πλάτος) απ' όπου θα εισέλθει στην οδό Ανεμώνης, θα τη διασχίσει κατά μήκος και θα ολοκληρωθεί στο ύψος της οδού Κισσού.

Η οδός Ακακίας είναι τοπική οδός, παράλληλη της οδού Θεσσαλονίκης, αμφίδρομης κυκλοφορίας με πλάτος οδοστρώματος 6,20μ. και λειτουργεί περισσότερο ως χώρος στάθμευσης των κατοικιών της περιοχής.

Η οδός Ανεμώνης είναι τοπική οδός που βρίσκεται εντός του οικισμού Γαλήνης του δήμου Ωραιοκάστρου, είναι αμφίδρομης κυκλοφορίας και έχει πλάτος οδοστρώματος 7,00μ. Κατά μήκος της οδού υφίστανται κατοικίες και η οδός εξυπηρετεί την πρόσβαση σε αυτές.

Στα πλαίσια της εργολαβίας θα πραγματοποιηθεί κατά πλάτος εκσκαφή στην οδό Ακακίας, ώστε να κατασκευασθεί ο νέος αγωγός και στη συνέχεια θα διατρέξει κατά μήκος την οδό Ανεμώνης μέχρι το ύψος της οδού Κισσού και θα συνδεθεί με το υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης.

Στις εργασίες περιλαμβάνεται η τοποθέτηση νέου αγωγού HDPE Φ 225 10 atm που θα συνδεθεί με υφιστάμενο αγωγό Φ200 PVC και η επαναφορά του ασφαλοτάπητα πλήρως προσαρμοσμένη προς την επιφάνεια του υπάρχοντος τάπητος σε ολόκληρο το πλάτος της τομής ή οδοστρώματος ή σε όσα τμήματα επήλθε διατάραξη της επιφάνειας λόγω των εργασιών, με ασφαλικό σκυρόδεμα ίδιο με αυτό του υφιστάμενου ασφαλοτάπητα.

Το ωράριο κατά το οποίο θα λειτουργήσει το εργοτάξιο θα είναι 07:30 έως τις 15:30 και τα κυκλοφοριακά μέτρα θα ισχύουν μόνο κατά τη διάρκεια της ημέρας, καθώς μετά τη λήξη των εργασιών το σκάμμα θα επιχωματώνεται, ώστε να δίνεται στη κυκλοφορία το αντίστοιχο τμήμα. Την επόμενη μέρα από την εκτέλεση των έργων η εκσκαφή αποκαθίσταται με ασφαλικό υλικό, ώστε να αποκτήσει η οδός την πρότερη μορφή της. Το έργο θα ολοκληρωθεί σε διάστημα τριών (3) ημερών.

Για τις ανάγκες της συγκεκριμένης μελέτης εφαρμόστηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές σήμανσης των ΟΜΟΕ Σήμανσης Εκτελούμενων Έργων.

Για τη ολοκλήρωση του έργου θα πραγματοποιηθεί σε δύο φάσεις αποκλεισμός των αντίστοιχων οδικών τμημάτων των οδών Ακακίας και Ανεμώνης. Συγκεκριμένα:

- Στην πρώτη φάση του έργου θα πραγματοποιηθεί αποκλεισμός της πρόσβασης στην οδό Ακακίας στο ύψος με την οδό Ανεμώνης και αποκλεισμός κυκλοφορίας στην οδό Ανεμώνης στο τμήμα από την οδό Ακακίας μέχρι την οδό Δελφών. Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διενεργείται από τις παράλληλες τοπικές οδούς Γερανίων και Ναρκίσσου.
- Στην δεύτερη φάση θα πραγματοποιηθεί αποκλεισμός κυκλοφορίας οδού ανεμώνης στο τμήμα από την οδό Δελφών μέχρι την οδό Κισσού. Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διενεργείται από τις περιμετρικές οδούς Πανσέδων-Ανεμώνης-Γερανίων-Δελφών-Ακακίας-Ναρκίσσου.

Η Κοινότητα Ωραιοκάστρου με την υπ' αριθμ. 21-2020 (ΑΔΑ: 6Π1ΦΩΗΖ-ΜΚΣ) απόφασή της εισηγείται θετικά για την συγκεκριμένη μελέτη.

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής λαμβάνοντας υπόψη

1. το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010 για «τις αρμοδιότητες Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»,

2. Την υπ' αριθμ. 15636/10-09-2020 εισήγηση του αρμοδίου τμήματος
3. Την υπ' αριθμ. 21-2020 (ΑΔΑ: 6Π1ΦΩΗΖ-ΜΚΣ) απόφαση της Κοινότητας Ωραιοκάστρου.

και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Ανεμώνης στον Δήμο Ωραιοκάστρου, στα πλαίσια του έργου « Α' ομάδα επειγόντων έργων ύδρευσης 2018» της ΕΥΑΘ.

Μεταβιβάζει την παρούσα στο Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη σχετικής απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 85/2020

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερησίας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και αφού αναγνώστηκε υπογράφεται ως ακολούθως:

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
(υπογραφή)

ΤΑ ΜΕΛΗ
(υπογραφές)

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
Αντιδήμαρχος